EXAMEN DE 12 EVALUACION DE 3 DE E.S.0.MATEMATICAS

GRUPO: FECHA:/(//! ALUMNO:

1. Reduce a una sola potencia en cada caso
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2. Escribe como una fraccion los siguientes nimeros racionales:
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3. Se sabe que una pelota de goma pierde un 20% de altura a cada bote que da en
caida libre. Si se la deja caer desde 10 metros de altura, calcula la altura que alcanzara

después del segundo bote Yerdtin -2d % < M“"M tan e

/(O-O,B =z fo .0,6% = 6/4’ wét&b a,&a,oc}owof

4. Considera una progresion aritmética tal que a, =9 y a, =1. Calcula la diferencia,

el primer término, el término general, el término a,, y Ia suma de los veinte p |meros (Qtﬁ)zo
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5. Tenemos una progresién geométrica en la que la razén » =0, 2 y b, =10. Calcula el
primer término, el término general, el término décimo b,y la suma de los diez
primeros S,,¢ Se puede hallar la suma de los mf‘nltos términos de la progresion S, ?
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6. Traduce al lenguaje algebralco las exprgsmnes

a) El cubo del doble de un nlimero  (2<)

b) El doble del cubo de un nimero «Zx

¢) La raiz cuadrada de la diferencia de dos niimeros Ux - b
d) La diferencia de las raices cuadradas de dos numeros \/ <~ - \fg

7. Dados el pollnomlo P =x*—-x+2y el polinomio Q =2x-3, calcula
a) P+Q0= xf;H—Z_ P~ = xzf-x—-/f
b) P-0=xbxy7 ~(2x-3) + ¢ —,<+z, Cxtd 2 X3RS
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